



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. FEBRUÁR 29., PÉNTEK

MEGHÍVÓ

Alulírott civil szervezetek és Sarkad Város Önkormányzata tisztelettel meghívjuk tagtársainkat és minden kedves érdeklődőt a 2008. március 9-i népszavazással összefüggő

„Nyíltan a vizitdíjról, a kórházi napidíjról és a tandíjról, nyíltan az igenekről és a nemekről”

címmel megrendezésre kerülő, nyilvános, politikamentes fórumra.

A rendezvény időpontja:

2008. március 4. (kedd) 16.00 óra

A rendezvény helyszíne:

Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme
(Sarkad, Vár u. 2/b.)

Meghívott előadók:

a fórum tárgykörében felkészült szakemberek

(A rendezvényen az érveléshez szükséges kiadványok és szóróanyagok szabadon kioszthatók.)
Pártállásra és világnézetre tekintet nélkül minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tisztelettel:

Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete
Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete
Sarkad és Körzete Csoportja
Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesülete
Sarkad Város Önkormányzata

A Költészet Napja alkalmából

Versek a szülőföldről, lakóhelyről témakörben pályázatot hirdetünk

Verset írni sok mindenről lehet, mégsem véletlen, hogy a legtöbb költőnek vannak úgynevezett "szülőföld versei". Hiszen egy-egy táj, vagy ahhoz való kötődés annyira szép vagy különleges lehet, hogy azonnal versbe kívánkozik.

Foglald versebe Te is a látványt, az élményt, amit a táj nyújt neked! Járj Te is nyitott szívvel, s ha valami olyannal találkozol ami versebe kívánkozik – ne habozz!

Kiíró: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Támogató: Sarkadi Városépítési Egyesület

Pályázat címe: „Itt születtem én ezen a tájon” - versek a szülőföldről, lakóhelyről

A pályázatot két kategóriában hirdetjük:

I.) 14 éven aluliak
II.) 14 felüliek (felnőttek is)

Beérkezési határidő: 2008. április 01.

Pályáznai csak egy verssel lehet

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell egy nevet, vagy esetlegesen ettől eltérő írói nevet, amin nevezni kívánsz, életkort és értesítési címet.

A beadott jelentkezéssel hozzájárulsz ahhoz, hogy ha versed bekerül a legszívesebbenek közé, azt a könyvtár saját honlapján megjelentethesse (www.sarkadi-konyvtar.hu).

A verseket az alábbi úton fogadjuk:

1.) postai úton az alábbi címre

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF: 4.

A borítékra írd rá: „Itt születtem én ezen a tájon”

2.) e-mailben információ@sarkadi-konyvtar.hu (csatolt fájlként Word dokumentumban)

Az e-mailben küldött pályázatokat visszaigazoljuk.

3.) személyesen a könyvtárban (Vasút u. 1.)

A pályamunkákat egy Szakmai zsűri bírálja el.

Ünnepélyes eredményhirdetés: 2008. április 11-én 15 órakor a Városi Könyvtárban.

Fődíj: I. kategóriában MP4 lejátszó

II. kategóriában értékes ajándéksomag

Izgatottan várjuk a pályaműveket!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár kollektívája

Nőnap meghívó!

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait a 2008. március 7. (péntek) 14.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó nőnapjára.

Műsor, zene, tánc, jó hangulat

Gyetzvai Lajos elnök

Évadnyitó közgyűlés

A Sarkadi Szabadidős Lovasklub értesíti a tagságot, hogy 2008. március 7-én (péntek) este 19.00 órai kezdettel évadnyitó közgyűlést tartunk a Közétközvetési Intézményben, melyre ezúton tisztelettel meghívom!

Napirend:

1. Beszámoló a 2007. gazd. évről
 2. Alapszabály módosítás
 3. Versenynaptár megalkotása
 4. Bejelentések, interpellációk
- Szabó Sándor**

Áfész nyugdíjasainak

Értesítjük a tagtársakat, hogy minden szerdán de. 10-től 10.30-ig a Műv.Ház előcsarnokában fogadjuk tagjainkat ha tagdíjat fizetnek, vagy más témában érdeklődni akarnak.

A vezetőségválasztó közgyűlés március 11-én de. 10 órától lesz, de erről mindenki külön meghívót fog kapni.

Tisztelettel: A Vezetőség

A sarkadi Rock Klub programjai

2008. február 29. 21:00

Váza zenekar - a gyulai együttes mindenki által ismert számokat ad elő sajátos feldolgozásában

2008. március 7. 21:00

Grap zenekar - a Lökősházi zenekar Sytem of a down, Skunk anansie, Ozzy, Dickinson, Flight zenéit és saját számaikat adják elő

2008. március 14. 21:00

Elmarad (I. Isk. jótékony-sági estje okán)

2008. március 21. 21:00

Garage Beat Band zenekar - a fiatal zenekar a magyar könnyű rock számokkal fokozzák a hangulatot

A programok ingyenesek. A Bűfé minden alkalommal kedvezményes árral üzemel! Mindenkit szeretettel várnak a

BBMK munkatársai és a SaRock vezetősége!

Zrínyi Ilona Matematikaverseny

Csak ezen a matekversenyen igaz : 2008 = 2082 !?



A 3. és a 4. osztályosok sem használhattak semilyen segédeszközt, csak a tudást

A sarkadi 1. Sz. Általános Iskola 2008. február 22-én immár tizenhetedik alkalommal szervezte és bonyolította le Békés megyében hazánk egyik legnagyobb tanulmányi versenyét, a Zrínyi Ilona Matematikaversenyt.

Ezen a napon a hónapok alatt ezelőtt megkezdődött szervező munka eredményeként az egész országban egyidőben bontják fel a lezárt feladatlapok dobozait és kezdik meg a versenyt a bevezetett gyerekek 3.osztálytól a 8.osztályig.

A nagyszerű versenyre Békés megye 47 településéről 75 általános iskola 2082 tanulója nevezett. A verseny lebonyolítására - a hagyományokhoz híven - az iskola pedagógusainak aktív közreműködésével a megye 10 városának iskoláiban került sor, természetesen azonos időben.

Valamennyi helyszínen a sarkadi pedagógusok irányították és felügyelték a ver-



Hatvan perc állt rendelkezésükre a feladatok megoldására

seny lebonyolítását és annak tisztaságát.

A versenyző gyerekeknek évfolyamoktól függően 25-30 feladatot kellett megoldani. A megoldáshoz csak tudásukat használhatták, segédeszközt nem.

A tréfásan vidám, néha egyszerűnek tűnő, néha átverős feladatok igazán próbára tették a versenyzők képességeit és idegeit, a megadott idő-

határokon belül.

A verseny végeztével izgatottan elemezték a feladatokat egymás között és tanáikkal, persze így már minden sokkal könnyebbnek és egyszerűbbnek látszott.

A kódlapokra írt megoldásokat a verseny befejezése után az országos központba, Kecskemétre szállították, mivel a javítás és az értékelés ott történik.

Eredményekre néhány napot még várni kell, ami tovább fokozza az izgalmakat.

Az ünnepélyes megyei eredményhirdetést is az iskola szervezte, itt adják át a díjakat és ajándékokat valamint a kecskeméti országos versenyre szóló meghívókat a legügyesebb diákoknak, akik majd képviselik Békés megyét.

Ezúton is szeretném megköszönni minden közreműködőnek a segítő munkáját, amivel hozzájárult a verseny hagyományosan magas színvonalú lebonyolításához.

Torma Péter
megyei szervező



A verseny kezdetéig zárt csomagban voltak a feladatlapok. Bontás utáni pillanatok a tanári szobában

Kisebb kukák

Egyedül élőknek és nyugdíjasoknak

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Azon sarkadi lakosok számára köszönetünket tolmácsoljuk, akik a kötelezően igénybeveendő szolgáltatás díjának megtérítése terén eléget tettek, a jogszabályokban foglalt feltételek. Az érintettek majd 73%-a jogkövető módon kiegyenlítette a részére megküldött számlát. Sajnálatos módon a 2008-as év első napjaiban a Posta és a számlavezető bank hiányos adatközlése miatt fordulhatott elő, hogy az Önök által már befizetett, de Társaságunknál még meg nem jelelt tételek, melyeket rende-

zetlenként tartott nyilván a számlázási rendszer, ismételt kiszámlázásra kerültek. Az ismétlődés befizetését az Önök folyószámláján jóváírtuk, s a rendszer fejlesztése révén törekszünk a tapasztalt problémák megelőzésére. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kommunális hulladék szállítási közszolgáltatás rendszerének számlázási hibái elhárításra kerültek. Megértésüket és türelmüket utólag is köszönjük.

A Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete által meghatározott új szolgáltatási egységünk, mely a korábbiaknál kisebb űrtartalmú 80 literes edény, igénylé-

sével kapcsolatban, a rászorultsági elvek és a használati szokásoknak megfelelően, elsősorban az egyedül élők, illetve a nyugdíjasok számára kívánunk az önkormányzat felé biztosított lehetőségeken felül, további megoldási módot kínálni. Kérjük, hogy az alább rendelkezésre bocsátott igénybejelentőt az ingatlanukban igazoltan egyedül élők, illetve nyugellátásban részesülők, a kitöltését követően, juttassák el a Sarkad, Veress Ferenc u. 26. szám alatti ügyfélszolgálati irodánkhoz. Az igénybejelentőn szereplő adatokat a Polgármesteri Hivatalban vezetett nyilvántartások által hitelesítjük. A beérkezett igényeket a jogosultság ellenőrzését követően tekintjük át, s a mennyiben a kérelmező megfelel a feltételeknek, a csere időpontjáról az érintetteket tájékoztatjuk. Jogosultság hiányában az igénybejelentőt írásban tájékoztatjuk. Az edényzet cseréjére az első negyedév fordulónapjától, azaz 2008. április hónaptól nyílik lehetőség. Az esetleges úrméret módosításokat ezt követően is negyedévi rendszerben lehet megtenni.

Békés-Manifest Kht.

IGÉNYBEJELENTŐ LAP

Név:

Lakcím:

Ügyfél azonosító (a számlán a név alatt szerepel):

Kérem a Békés-Manifest Kht-t, hogy részemre a jelenlegi 120 literes hulladékgyűjtő edény helyett, 80 literes edényt biztosítani szíveskedjen.

Kérelmem indoka, hogy egyedül élő/nyugdíjas vagyok. A kívánt rész aláhúzendő!

Sarkad, 2008. hó nap

..... aláírás

Tisztelt Adózók!

A 2008. évi adóelőlegek befizetéséhez a készpénzáttalási megbízások (csekkek) postázása elkezdődött. Az eddigi évek gyakorlatától eltérően, ebben az évben az egész évi adóelőleg befizetéséhez szükséges csekkek egyszerre postázásra kerülnek, külön borítékban a magánszemélyek kommunális adójához és külön borítékban a gépjárműadó befizetéséhez szükséges csekkek. Kérnénk, mindezek ellenére befizetés előtt ellenőrizni a csekken szereplő adómegevezését, hogy a befizetés a megfelelő adónemre történjen. Azon adózók, akik nem kapják meg a befizetési határidőig (I félév: 2008. március 17.) a csekkeket, kérjük fáradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoporthoz a 13-as szobába.

Az **iparüzési adóhoz** nem kerülnek csekkek kézbesítésre, ezért azt utalással kérnénk teljesíteni. Azon adózók, akik nem tudják megoldani az utalással történő teljesítést, azok személyesen beszerezhetik a befizetéshez szükséges csekkeket az adócsoporthoz.

Felhívjuk a helyi iparüzési adóalanyok figyelmét, hogy a korábbi évek gyakorlatától eltérően a 2007 évi bevallás elkészítéséhez szükséges nyomtatvány nem kerül postázásra. Rövid határidőn belül a sarkad.hu honlapon elérhető lesz, melynek benyújtási határideje 2008. május 31. Ha a letöltésre nincs lehetőség illetve mód a hivatalnál személyesen beszerezhető lesz ezen adózók részére.

Bizonyára már mindenki előtt ismert, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-

testülete a 31/2004. (XII. 17.) Önk. számú rendelettel bevezetette a talajterhelési díjat.

Talajterhelési díj fizetésére azok a kibocsátók kötelezettek, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötöttek rá. A rendelet 2004. július 1-től hatályos, illetve az új átadás esetében 2004. október 07-től. A kiküldött bevallásban ezen időpontoktól a rákötés napjáig, illetve 2007. december 31-ig elfogyasztott víz mennyiségét kell szerepeltetni, hisz ezen mennyiség után keletkezik díjfizetési kötelezettsége a kibocsátóknak. A bevallás beadásának határideje 2008. március 31-e. Kitöltésében szívesen segítünk, de ehhez szükség van a vízdíj számlákra, melyekben van leolvasott óra állás, tehát ezen bizonylatokat feltétlenül hozzák be a bevallással együtt.

Az ehhez szükséges bevallási nyomtatvány, kitöltési útmutató postázása elkezdődött.

Kérnénk azon adózókat, akik részére legkésőbb március 17-ig sem érkezik meg a talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatvány, fáradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoporthoz a 13-as szobába. A bevallás elmaradásának, illetve késedelmének nem lehet indoka a nyomtatvány kézbesítésének esetleges elmaradása. A nyomtatvány kézbesítését törvény nem írja elő, tehát nem kötelezettségünk. Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy ez az Önök részére könnyítés az egyszerűbb és gyorsabb a határidőben történő kötelezettség teljesítéséhez.

Adócsoport

Tisztelt Adózók !!!

Szeretnénk ismételt felhívni azon ingatlan tulajdonosok illetve haszonélvezők figyelmét akiknek tulajdonjogában illetve haszonélvezeti jogában **változás** következett be, haladéktalanul jelentsék be ezen **változást, hisz adókötelezettséget érint, melynek elmulasztása mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.** Az ehhez szükséges bevallási nyomtatvány adócsoportunknál szintén beszerezhető.

Azon gépjármű tulajdonosok akik a gépjárműüket értékesítik, feltétlen jelentéssel be az okmányirodában a tulajdonos változást. A törvény értelmében már 2005. január 1-től kezdődően **nem az értékesítés ténye** szünteti meg az adókötelezettséget, hanem a **bejelentés ideje.** Tehát, ha valaki a gépjárművét 2005-ben értékesítette, de nem jelentette be 2005-ben csak 2007-ben, akkor a 2006. évi és a 2007. évi gépjárműadó is meg kell fizetnie az eladónak.

Akkor jelent ez igazán problémát, ha a vevő elmulasztja a gépjárművet átíratni, hisz ha ez megtörténik, akkor az eladó nevével automatikusan törlesre kerül a gépjármű. Ha elmulasztja ezen kötelezettségét a vevő, akkor az eladó bejelentése alapján az okmányiroda a bemutatott adásvételi szerződés értelmében kényszerátíratást alkalmaz. Ebből fakadóan az eladó adókötelezettsége és tulajdonjoga is megszűnik.

A fentiekből kitűnik, hogy az eladó részéről nagyon fontos a törvényi bejelentési kötelezettség betartása a saját érdekében is.

Eredményeiről adott számot...

...a Sarkadi Városi Tűzoltó Egyesület 2008. január hó 26.-án tartott Közgyűlésén. A Közgyűlést az egyesület elnöke nyitotta meg, köszöntötte a jelenlévő vendégeket: Városunk Önkormányzatának képviselőjében Dr. Mokán István alpolgármester urat, a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség részéről Szűcs Csaba pv. hdgy. urat, a Gyula Város Önkormányzati Tűzoltóság részéről Gomkötő Zoltán tú. fhdgy. urat, a „Minőség” Vasipari Kft. részéről Simon Lajos urat, és a Sarkadi Polgárőr Egyesület részéről Plank László urat.

A Közgyűlésen a 2007. évben végzett munka, a 2007. évi gazdálkodási tevékenységről szóló tájékoztató, illetve a 2008. évi munkaterv és kitüntetésre történő előterjesztés szerepelt, a meghirdetett napirendek szerinti előterjesztéseket a jelenlévő tagok egyhangúlag fogadták el.

A Közgyűlésen felszólalók sok sikert és további kitartó munkát kívántak az egyesületünknek, és hangsúlyozták a tagság képzésének, képzett-ségének fontosságát.

Az Egyesület a meghozott határozatai alapján a jövőre vonatkozó terveit, munkájának irányát az előző évekhez képest nem változik. Célunk továbbra is Városunk önkormányzatával közösen egy köztestületi formában működő tűzoltóság kialakítása, melyhez minden rendelkezésünkre álló lehetőséget megpróbálunk kihasználni, de a technikai és elhelyezési feltételeken felül nagyon fontos az emberi tényező, hiszen hiába a jó minőségű technika, ha azt az állomány nem képes hatékonyan kezelni.

Továbbra is hívjuk és várjuk nem csak tagságunkat, hanem minden polgártársunkat, aki tenni kész Városunk lakóinak biztonságáért.

A napirendi pontok megtárgyalását követően a közgyűlés hivatalos része lezárásra került és befejezéséül a tagság egy baráti vacsorán vett részt. **Sztancs József**

Egy betű hiányzott

A február 8-i lapszámunk 2. oldalán megjelent és Jakó István által írt cikkben szerkesztés közben egy sajnálatos betűhiba keletkezett. A harmadik bekezdésben „az 1 nem végzett” mondatrész helyesen a következő: az el nem végzett. **(szerk.)**

A megyei kistérségek érdekképviseletére

A békés megyei kistérségek érdekképviseletére a Békés Megyei Kistérségi Fórum a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácsba delegálta képviselőnek 2008. január 1-től egy éves időtartamra Tóth Imrét, városunk polgármesterét, a Sarkadi Kistérségi Fejlesztési Tanács elnökét. **-s**

Dr. Köllös Gábor
1922-2008



Végső búcsú dr. Köllös Gábertól

Elment a kompos fiaival, és kikötött a túlsó parton. Örökre! Nem fordul vissza többé soha! Hiába várjuk, lessük érkezését baráti találkozókra, rokonok, ismerősök évenkénti meglátogatására. Hiába várjuk, hogy izes szép okos, bölcs szavai tanítsanak bennünket. Hiába! A mi Gáborunk, Dr. Köllös Gábor professzor, nyugalmazott tanszékvezető egyetemi tanár, Sarkad város díszpolgára örökre eltávozott tőlünk. Bevégeztetett egy csodálatosan gazdag életpálya. Májusban lett volna 86 éves. Búcsúzóul kegyelettel idézzük fel életútját!

1922. május 8-án született Sarkadon, a Mátyás király utca 54. szám alatti kis nádas házban szegény napszámos-paraszt családban. Tízéves, amikor az édesapja a Fekete-Körös Várföldi szakaszán kompos lesz. A család ide költözik, ide tér vissza a fiú iskolai szünetekben segítve édesapjának nehéz munkájában. A táj szépsége, gazdag növény és állatvilága eleve meghatározója lett pályaválasztásának és a szülőföldje iránti múlhatatlan szeretetének. Elemi és polgári iskoláját Sarkadon végzi. A mezőgazdasági középiskolát Békéscsabán kezdi és Bácsalmáson fejezi be 1942-ben. 1942-1946-ig a Keszthelyi Gazdasági Akadémia (majd főiskola egyetem) közben frontszolgálatos katoná (amerikai hadifogság) így csak 1946 decemberben diplomázik jó eredménnyel.

1947. márciusától 1948. szeptemberéig kateszteri biztos (a földosztással kapcsolatos). E munkája közben tovább mélyül vonzalma a föld iránt, tisztelete a földet művelők iránt. Soha életében nem feleli, honnan indult el. Ismeri e táj embereinek küzdelmeit tudja, közülük nőtt ki, mint fatörzsből gyöngye ága.

1948 szeptemberében kezdi meg pedagógusi (a nemzetnapszamosi) életét: mezőgazdasági szakiskolai tanár Bükkszentmihályon majd Hajdúszoboszlón. A paraszti őskortól örökölt szívóssággal küzdi magát egyre feljebb-feljebb a tudomány világában. Élete szakadatlan tanulás, kutatás és ezek eredményeinek átpalántálása későbbi ezernyi tanítványának.

1950-1957-ig a Gödöllői Agrártudományi Egyetem tanársegéd, majd egyetemi adjunktus.

1957. szeptemberében áthelyezik a Keszthelyi Gazdasági Akadémiára, itt előbb tanszékvezető egyetemi docens, 1975-1988-ig tanszékvezető egyetemi tanár

1988-ban megy nyugdíjba, de megszakítás nélkül tovább tanít 2006-ig.

60 ÉVIG SZOLGÁLTÁ EZT A JOBB SORSRA ÉRDEMES MAGYAR KÖZOKTATÁST

Oktatói munkájával párhuzamosan (vele együtt) végzte tudományos kutatói munkáját (több területen is). Közel száz tudományos dolgozata jelent meg. Sok külföldön is. Meghívást kapott felkért előadónak több szakmai világkonferenciára. Számtalan kitüntetés tulajdonosa. Tankönyveit ma is használják az egyetemeken. Széles sávon mozgott a közéletben is. Jó néhány tudományos szakosztály, egyesület szakbizottság tagja (vezetője) volt, jutott ideje még a kultúrára is. Hosszú ideig volt vezetője az egyetem népi zenekarának és a kórusának is!! Erdemeit, munkásságát hosszú oldalakon felfelelhetnénk még.

Mi élők, akik még a nagy folyó ezen oldalán maradtunk most kegyelettel búcsúzzunk nagy halottunktól. Búcsúzzuk a város vezetésére szerető tisztelt díszpolgárától, a Városszépítő Egyesület alapító hűségű tagjától. Búcsúzzuk régi iskolájára. Búcsúzzunk rokonai, barátai, ismerősei, és mindazok akik ismerték és szerették. **NYÚGODJON BÉKÉBEN, ÁLMODJON TOVÁBB SZERETETT SZÜLŐFÖLDJÉRŐL A KESZTHELYI SZENT MIKLÓS TEMETŐBEN.** **Halász Andor**

A város megbecsült díszpolgárának február 25-i keszthelyi temetésén Sarkad város önkormányzatának képviselőjében Tóth Imre polgármester és dr. Sipos Lajos jegyző róttá le kegyeletét

A búcsúbeszéd megemlékezett arról, hogy dr. Köllös Gábor, egyetemi tanár, a biológia tudományok kandidátusa Sarkadon született, innen származott és Sarkad Város Díszpolgára kitüntetett cím tulajdonosa volt.

Manna.ro- természetes magyarul

Élményportál indult Erdélyben

Élményportálként határozza meg magát a hétfőn délután Marosvásárhelyen bemutatott, stílusában és műfajában egyaránt egyedi Manna.ro internetes oldal. A portál szerkesztői azt tűzték ki célul maguk elé, hogy ne száraz híreket közöljenek, hanem a történéseket találják, zamatos élményekkel

gazdagítva. „A sikerhez minden adott: befektető, csapat, koncepció” – mondta el a sajtótájékoztatón Soós Róbert. A manna.ro kitalálója és fő-szerkesztője szerint a portál elsősorban a bloggerek kreativitására és megelégsére épít. „Mindegy, hogy mi történik, a lényeg, hogy megérintsen, akár pozitívan, akár negatí-

van” – tette hozzá Soós. Vincze Loránt, az új oldalt működtető Scripta Kiadó Rt. vezérigazgatója a manna.ro indulása, valamint a maszol.ro hírportál megszűnése kapcsán úgy vélte, a közéleti on-line sajtó egyre életkételetlenebb, ezért vágta bele egy teljesen új és egyedi projektbe.

A manna.ro a legnagyobb hangsúlyt a videómegosztásra fekteti: máris elindított egy erdélyi



internetes filmfesztivált, melynek döntőjére május végén kerül sor, és amelyre saját készítésű házi videók-kal lehet benevezni. A portál egyébként „házigazdája” lesz több olyan tematikus blognak, mint színház-, autós-, politikai elemző vagy kismamablog.

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

CBA DOXABÓ Kupa Futsal Teremlabdarúgó Bajnokság

A mérkőzések helye és ideje:

Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2008. március 1. nevezések függvényében március 2. és március 8. 9.00 órától kezdődnek a mérkőzések.

Biliárd

Az Iparos Klub versenyén a következők végeztek a élen:

1. Óré Tamás 2. Jakab János 3. Borbély István 4. Diószegi Imre 5. Bende Lajos 6. ifj. Germán József

Póker

2008. március 1-én (szombaton) 15.00 órától a Korona Presszó szervez póker versenyt, melyre várja az érdeklődőket. 1 K + ReBay.

2008. március 2-án (vasárnap) 15.00 órától az Iparos Klubban kerül sor póker versenyre – melyre szintén várják az érdeklődőket.

STV A Sarkad Televízió
heti műsora: **április 3.**

17 órai kezdettel Sarkad Város Képviselő-testületének 2008. február 28-i soros ülésének közvetítése felvételről.

Sarkadon a Tescóban!

Mobil-Diamond

Újakkumulátor vásárlása esetén a régi akkumulátort 500 Ft-ért beszámoljuk! Használt telefon vásárlása esetén 10% kedvezmény!

- B.tokok: 2.200.-Ft
- Micro SD 1G: 5.000.-Ft
- Töltők: 1.200.-Ft
- Sz.töltők: 1.000.-Ft
- M2 kártyák: 6.000.-Ft
- Headsetek: 500.-Ft-tól!

Pannos, 1-mobilos feltöltőkártyák.

Hitel Centrum

Bizba a megoldást szakemberre!

- lakáshitelek
- szabadfelhasználású hitelek
- adósságrendezés
- személyi hitelek
- lakás és autó lízing

„BÁR”, végrehajtás nem akadály!

Hőgyes Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Tyúk vásár

Tojó tyúk rendelhető!!!
300.-Ft/db

Szállítási ideje: 2008. április 4-én reggel kb. 7-8 óra között
Rendelni és fizetni
06/30/599-1072
Sarkad,
Arany János u. 17.

Molnár Agnes

2008. március 1-én (szombat) 20.15-kor az MTVI műsorán én is részt veszek „A társulat” döntőjében.
Ha tetszettem szavazz rám.

Köszönöm!

Köszönet az eddigi támogatásért!
Az Agi Sarkadon élő nagyszülei: Boda Imréné és Molnár Imre

Megnyílt a Sétány Cukrászda Sarkadon

FOVÁBBRA IS SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEINKET!

Kapható: sütemény, kávé, tea, cappuccino, üdítők.
Sütemény és torta előrendelést felvételről!

Fagylalt akció! Minimum 2 gömb vásárlása esetén - 1 gömb ajándék!
T: 06/70/933-7296

Böbilla és Társa Bt.

A Széchenyi utcai vas szinesfém és tűzép telepen továbbra is kapható száraz tűzifa. A felvásárlási árak is megemelkedtek. Várjuk ügyfeleinket.

Nyitva tartás:
Hétfőtől péntekig: 8-16, szombaton: 8-13

NYUSZIBULI KISTÉRSÉGI HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

Szeretettel meghívjuk városunk apraja-naguját a Bartók Béla Művelődési Központban 2008. március 8-án 9 órakor kezdődő „Nyuszi-Buli” kistérségi játszóházba!

Program:

- óvodások zenés műsora
- zenész fővessz. műsor, lofi show, vásár
- Kácz Adrienn tanácsosainak műsora
- eggyegyzés
- nyuszi-símogatás
- bábkészítés
- tojásdíszítés
- húsvéti díszek készítése
- tombolaszervezés

Lehetőség nyílik még szendvics, üdítő, kávé, sütemény, mesekönyvek és szárcsbamacska vásárlására is.

Belépődíj: felnőtteknek 300.-Ft, gyerekeknek 150.-Ft
A 3 sz. (Epreskert utcai) Óvoda Szülői Munkaközössége és dolgozói

Meghívó

Alapítványi bál

A Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány és a Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját ez évben is megrendezésre kerülő ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA.

Időpont: 2008. március 14. (péntek) 18 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
A rendezvény fővédnöke: *Toth Imre* polgármester

Program:
⇒ Csillagok Aranya – Musical műsor (Közreműködők: Békefi László, a Rock és Musical Színház művésze és Simon Virág előadóművész)
⇒ az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium diákjainak műsora
⇒ az 1. Sz. Általános Iskola diákjainak műsora
⇒ Vacsora
⇒ Tombola
⇒ Zene: Lukács Attila és zenekara

Belépőjegy vacsorával együtt: 3.000.- Ft
Jegyek elővételben, asztalfoglalással az 1. Sz. Általános Iskola titkárságán kaphatóak.

Nagylelkű segítségével megvalósulhat az iskola udvarán egy fajátszóter kialakítása, megépítése.

Amennyiben nem áll módjában részt venni rendezvényünkön, úgy támogatójegy vásárlásával hozzájárulhat alapítványunk célkitűzéseinek megvalósításához. Támogatójegyek 200.- Ft-os címletekben vásárolhatóak az 1. Sz. Általános Iskola titkárságán.

Támogatását az iskola tanuló nevében előre is köszönjük, s szeretettel várjuk alapítványi bálunkra.

Az 1. Sz. Általános Iskola és az Alapítvány Kuratóriuma

Tűzifa kiárusítás

A DALERD ZRT Gyulai Erdészet 2008. március 31-ig tűzifa kiárusítást tart

Vastag kemény tűzifa bruttó 9.600-11.880.-Ft/m³ áron.

Érdeklődni 8-16 óráig:
Szabó Tibor: 30/606-3779
Dézsi Ferenc: 30/606-3780

Ballagásra virággal kedveskedjen szeretteinek

Kegyeleti koszorúit, virágcsokrait élő és selyemvirágból rendelje meg

Szegediéktől
Kossuth u. 76. Tel: 375-312 és 06/30/9125-960
KISZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!

Minőségi kávéolesó áron!

Térjen be a Teleki ABC-be!
Gyulai út 47.

Nőnap - Hajnalvirág

Szeretném értesíteni kedves vásárlóimat, hogy a virákozás elkerülése érdekében rendeljék meg csokraikat a következő telefonszámon: 06/30/429-9303
Köszönettel:
Fovács Hajnalka virághőző

Napos és előnevelt csirke

valamint tojó tyúk rendelhető.

Sarkad, Diófás u. 1/a. vagy 270-764 telefonszámon.

privát **Élelmiszer**
CBA - DOXABÓ áruház
Vasút utca 28. sz.

Minden nap valami olcsóbb!
Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Esilla VIRÁGÜZLET

Tisztelt vásárlóink!

Ha hölgy ismerőseinek szánt virágait nálunk szeretné megvásárolni **nőnapra**, kérjük gondoljon arra, hogy virágüzletünk szombaton zárva tart.

Nyitva tartás:

márc. 7-én pénteken: 8-17.30

március 8-án szombaton: Zárva

március 9-én vasárnap: 8-14.00

CSEREPES ÉS SZÁLÁS VIRÁGOK SZÉLES VÁLASZTÉKAVAL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Rendeléseiket leadhatják a 06/20/569-7569-es telefonszámon 20.00 óráig.
Cím: Sarkad, Veress S. u. 36.

Drogéria

Kossuth u. 3. sz.
tel.: 271-149

- potencianövelők: 3990.-Ft-tól
- sikosító gélek: 950.-Ft
- óvszer: 299.-Ft
- terhességi teszt: 490.-Ft

Mindenfajta egészségpénztáros kártyát továbbra is elfogadunk!

Szolárium

Akció! Bizsu és parfüm -20% Akció!

INGATLAN

Márki S. 19. alatt ház eladó
T:30/532-5585

A Kinizsi pálya mögötti lakóközösségben első emeleti, pályára néző 2+ félszobás nagy fürdőszobás, egyedi gázos, erkélyes lakás garázzsal + tároló helyiséggel sürgősen eladó. T:20/488-2028, 271-450

Szalontai úti 3. emeleti lakás eladó. T:375-705

120 m²-es összkomfortos családi ház eladó. T:30/479-4965

Törteli tanya eladó vagy sarkadira cserélhető. T:30/603-2709

Ház eladó Sirály u. 5. T:375-247

Ház eladó a keresztúri úton. Iá:3,9 M Ft. T:20/377-8082

3. emeleti lakás eladó. T:70/774-5065 és 272-355

Veress S. 14 alatt 2,5 szobás, belül felújított ház kertészetel vagy anélkül eladó T:20/578-3286

ÁLLAT

Kissúlyú hízó eladó Ady E: 17.

4 nagy hízó eladó Rákóczi u. 41.

Hízó eladó T:276-142

GÉPJÁRMŰ

601 trabant limuzin eladó 67532 km-rel, műszaki vizsga 2009.9.10-ig, 4 db féligumival együtt. T:271-171

MUNKÁT KÍNÁL

Autódaru kezelőt keresek felvételre. T:20/263-8834

Sarkadi sörözőbe pultost keresek. T:20/266-4812

MUNKÁT KERES

43 éves nő munkát keres, minden tisztességes területen. T:20/290-8811 és 20/412-1001

Fiatal, nyugdíjas hölgy kereskedelmi végzettséggel, gyakorlattal kisegítői munkát keres. T:06/30-461-6923

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölmi való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Parketták, lambériák, laminált padlók több 100 színben. Ingyen házhoz szállítás: alátétfólia, szegőléc, stb. Körös Parkett: Gyula, Jókai u. 24. T:20/289-1600

Rendezze adósságait adósságrendező hitellel, most értékbecslési díj és folyósítási jutalék nélkül. Pribék Zoltán T:30/529-7702

Hitelügyintézés T:30/437-3281

Tűzifa és szén eladó. Szén akciósan 1500/q. T:20/357-8344

Zsákos oltott méz kapható Sarkadkeresztúri u. 39.

Megnyílt! Ruhaboltunk kedvező akciós árakkal. Helye: Élésker Nagy ABC mellett a volt duri helyén.

A bajban diszkrét, gyors ügyintézés. Gyertyaláng temetkezési biztosítás. Hajdú Károly Albert T:30/571-5233 albertherceg@vipmail.hu

Gyümölcsfák és díszfák metszését vállalom. T:20/367-6328

Digi TV bekötés T:20/279-7672

Egyéb

Fedett helyen tárolt búzaszalma kis és nagy tételben eladó. T:30/636-7482

Eladó új Zepter f. edénygarnitúra + robotgép, garnitúrában vagy darabonként is. T:20/519-6679

2000 db használt Bonh szalagcserép eladó. T:70/610-4920

2000 db Bohn cserép eladó T:20/263-8834

Köszönetnyilvánítás

„Az Édesanyák nem halnak meg,
csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak akik

Sajti Károlyné

(szül.: Ölyüs Erzsébet, volt Tanya 70. alatti lakos)
- élt 69 évet -

temetésén megjelentek, részvétükkel fájalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Megemlékezés

„Akinek gyermekét nem fedi sírhalom,
nem tudja, nem érzi, mi is a fájdalom.”

Képiró István

(volt Kossuth u. 52.)

halálának 3. évfordulóján (febr. 23.) fájó szívvel emlékezik: Felesége, lánya, veje, rokonai és szomszédai

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Köszönetnyilvánítás

„Életed elmúlt mint egy pillanat,
Emléked szívünkben örökre megmarad.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

Bondár Sándorné szül. Szöllősi Ilona
(volt Batthyány u. 28. sz. alatti lakos) -élt 37 évet-

temetésén megjelentek, részvétükkel fájalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

SZILENCIUM[®]
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Egyórás Lutterloh szabástanfolyam! Csak 2 napig!

Bármilyen
hihetetlen,
mégis igaz!

Segítsen magán és családján, tanuljon meg méretre szabni egyetlen óra alatt egy új nagyszerű német találmány segítségével. Nem kell másolni, nem kell hozzá készülék, de még tehetség sem szükséges. Bármilyen alakra, bármilyen méretre. Kezdőknek, haladóknak, sőt szakembereknek is! Egyszeri részvétel elegendő.

Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b
Március 11-én és 12-én. Mindkét nap: 10.00 óra és 16.30 órakor.
Időtartama: 1 óra Belépő:300.-Ft
Minden szükséges anyag az előadáson megkapható.
Minden látogató kap 3 szabásmintát a saját alakjára.

Paplanvásár!

2008. március 6. (csütörtök) 9-12-ig
a Művelődési Központban

- Nyári paplan most csak 799.-Ft
- Téli paplan 1499.-Ft
- Paplángarnitúra (paplan+np+kp)2800.-Ft
- Antiallergén paplan 3700.-Ft
- Alkacstop nagypárna 1800.-Ft kispárna 700.-Ft
- Antiallergén garnitúra (paplan+np+kp)5700.-Ft
- Gyapjúpaplan 4800.-Ft
- Gyapjú merino garnitúra: 6900.-Ft
- Pamut lepedő 700.-Ft

3 Y Bt. Tel:70/220-0628

Akció! Cserélje ki régi paplanját antiallergénre, most 700 Ft-ért beszámítjuk!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD VÁROS

A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

egy karnyújtásnyira Tőled

Sarkad,
Kossuth u. 14.
(06 66) 585 780

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM= 9,00%

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

*Ajánlatunk 2008. január 8. és 2008. július 7. között új bankfiókban, új ügyfélként elhelyezett, egyhónapos futamidejű Fióknyitás – K&H trezor lekötését befizetésre vonatkozik. A minimum lekötendő betétösszeg 100 ezer forint, EBKM=9,00% a 2008. február 11-én hatályos hirdetmény szerint. A Bank új ügyfélnek azt az ügyfelet tekinti, aki a fióknyitást megelőzően nem szerepelt a Bank ügyfél-törzsadat nyilvántartásában, azaz semmilyen üzleti kapcsolatban/jogviszonyban nem állt a K&H Bankkal. A kiemelt kamatláb csak egy futamidőre szól, a lekötött betét a futamidő lejáratát követően automatikusan átvételezésre kerül arra a számlára, amelyről lekötésre került EBKM=0,20%-6,99%, és amely összeg Fióknyitás – K&H trezor lekötött betétben már nem köthető le ismét. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattevésnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó szerződés, Általános Szerződési Feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.